

# СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК: В КОРОЛЁВЕ ОТМЕТИЛИ КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Крещение Господне или иначе – Богоявление отметили православные королёвцы 19 января. Церковное событие относится к двунадесятным, то есть к двенадцати важнейшим праздникам, посвящённым эпизодам из земной жизни Иисуса Христа и Богородицы. Торжественные богослужения с водосвятием начались в храмах наукограда накануне, 18 января – в Крещенский сочельник.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,  
ГУБЕРНАТОР  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

– Поздравляю со светлым праздником Крещение Господне! Пусть этот день принесёт вам ясность, спокойствие и немножко настоящего чуда – того, в которое веришь сам.



В микрорайоне Костино, на территории Церкви Рождества Пресвятой Богородицы по традиции была оборудована купель. По завершении Божественной литургии Крещенского сочельника настоятель Богородицерождественского храма, благочинный Королёвского церковного округа, священник Димитрий Поповский совершил Чин Великого освящения воды. После этого все желающие могли погрузиться в крещенский водоём.

– Ежегодно накануне или в день Крещения Господня стараемся окунуться в купель. Мы отдаём дань традиции, которая существует почти две тысячи лет – повторяем путь, который совершил Иисус Христос. Вода освежающая и бодрящая! Чувствуем радость! Всех – со светлым праздником! Пусть вера, надежда и любовь согревают людей даже в самые холодные дни, – говорили верующие, выходя из купели.

Ближе к полудню, завершив совместную молитву, верующие выстроились в очереди, чтобы набрать с собой крещенской воды. Её можно употреблять в течение всего следующего года – считается, что в сочетании с верой и молитвой она помогает справиться с душевными переживаниями и болезнями. Также крещенской водой принято окроплять жильё, прося о мире и благополучии в доме.

Традиция погружаться в крещенский водоём не считается обязательной, однако королёвцев, желающих ей последовать, было предостаточно. Для них на территории Богородицерождественского храма, рядом с купелью были установлены тёплые раздевалки и костровая чаша. Волонтёры угощали верующих горячим чаем и сладостями. Безопасность и порядок обеспечивали сотрудники «Скорой медицинской помощи» и правоохранительных органов.

Набрать с собой крещенской воды и погрузиться в купель можно было также 19 января, непосредственно в день Крещения Господня.

Кроме того, в праздничные дни молодёжный центр «Космос» и «Волонтёры Подмосковья» при поддержке Королёвского благочиния организовали сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне СВО. Королёвцы могли принести пожертвования в Церковь Рождества Пресвятой Богородицы. «За ленту» будут отправлены тёплая одежда, средства личной гигиены, инструменты и другие необходимые на фронте вещи. Жители наукограда оказали неоценимую поддержку тем, кто в это непростое время остро нуждается во внимании и заботе.

– Хочется пожелать, чтобы в эти дни каждый человек пережил свою личную

«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ,  
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– Поздравляю всех православных верующих с Крещением Господним! Пусть этот светлый праздник принесёт в каждый дом здоровье, добро, радость и благополучие.



встречу с Богом. Богоявление – праздник для всех. Бог являет себя единственным, но троичным в лицах: Отца, Сына и Святого Духа. Бог, который есть любовь. И он желает, чтобы мы все жили в любви друг с другом. Поздравляю с праздником! – сказал Дмитрий Поповский.

Праздник Крещение Господне посвящён евангельскому событию – крещению Иисуса Христа в водах реки Иордан пророком Иоанном Крестителем. Второе название – Богоявление – связано с тем, что в тот день миру впервые явилась Святая Троица: Отец говорил с небес, Сын принимал крещение, а Святой Дух спустился в облике голубя.